

**VESZPRÉMI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Thököly u. 11.**

Szám: ONK/19-12/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. április 2-án (kedd)** 10.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Veszprém, Polgármesteri Hivatal, 307. iroda

Az ülésen megjelentek: Rózsa János elnök,
Schäffer Mihály elnökhelyettes és
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi és társulási
referens

Rózsa János elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 2 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Schäffer Mihály elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Schäffer Mihály elnökhelyettest jelölte ki.

Az elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

18/2019. (IV. 2.) határozata

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. április 2-i nyilvános ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND:

1.) A 8/2019. (I.30.) határozat módosítása

Előadó: Rózsa János elnök

2.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1.) A 8/2019. (I.30.) határozat módosítása

Előadó: Rózsa János elnök

Rózsa János elnök:

Elmondta, hogy a 2019. január 30-i ülésükön tárgyalták a Veszprémi Német Nemzetiségi Klub beszámolóját. Sajnos a beszámolóban tévedésből egy másik iratszámra történt hivatkozás miatt, a 2018. decemberében hozott döntés alapján került elfogadásra a beszámoló. A januárban megküldött beszámoló a KOZP/13/2018. sz. támogatási szerződésre vonatkozott, amelyről a 33/2018. (VII. 17.) határozattal döntött a testület.

Javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat módosítsa a 8/2019. (I.30.) határozatot a helyes határozatszámra.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt, így az elnök szavazást rendelt el.

Az elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

19/2019. (IV.2.) határozata

**Veszprémi Német Nemzetiségi Klubnak nyújtott támogatás elszámolásáról
szóló beszámoló elfogadásáról szóló
8/2019. (I.30.) határozat módosításáról**

A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat a Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat által a Veszprémi Német Nemzetiségi Klubnak nyújtott támogatás elszámolásáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló 8/2019. (I.30.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A Veszprémi Német Nemzetiségi Klub részére a 33/2018. (VII. 17.) számú határozat alapján nyújtott 100.000,-Ft összegű támogatás elszámolásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A Képviselő - testület felkéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a testület döntéséről a Veszprémi Német Nemzetiségi Klub elnökét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Rózsa János elnök

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 10.10 órakor bezárta.

- Kmf -



Rózsa János
elnök



Schäffer Mihály
jegyzőkönyv hitelesítő